## 五谷黑发宝茗凯染发霜价格 植物染发剂订购电话

产品名称	五谷黑发宝茗凯染发霜价格 植物染发剂订购电话
公司名称	河南荣丰医药科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	郑州市郑东新区商务内环路11号15层1502号
联系电话	13383830157 17320175270

## 产品详情

五谷黑发宝以五谷米浆为原料,清水就能洗出一头黑发,与化学染发剂截然不同,五谷黑发宝厂家郑重承诺:五谷黑发宝在瑶族古法提炼的基础上,由现代生物技术萃取瑶家五谷原液,配合首乌、黑桑葚等植物浓缩而成,具有黑发、润发、养发、等功效。

商品名称: 五谷黑发宝

联系方式:客服微信:rongfeng789,客户咨询电话:17320175270

产品特点:本品是从黑豆、黑芝麻、黑米等五谷中提取的植物黑发素原液配以人参、首乌、等植物原液加工而成,在洗头的过程中,头发毛鳞片打开,黑色素会渗透到头发发芯,让头发黑亮自然。同时植物成分可渗透到发根深层,修复受损的发质,促进黑色素生成,令头发黑顺光泽。

产品品名: 茗凯染发霜(黑色) 国妆特字G20111106

销售中心: 五谷黑发宝郑州销售中心

产品规格:25ml/小盒\*10小盒/大盒